
UCHWAŁA NR IX/93/24 
RADY MIEJSKIEJ ORZESZE 

z dnia 12 grudnia 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta Orzesze 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024r. 
poz.1465 z późn.zm.) w związku z art.229 pkt 3 i art.237 § 1, 3, 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2024r. poz.572) po rozpatrzeniu przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji 

Rada Miejska Orzesze uchwala, co następuje 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę złożoną dnia 18.11.2024r. przez Pana A.R. skarżącego się na 
Burmistrza Miasta Orzesze. 

§ 2. Szczegółowe uzasadnienie zajętego stanowiska w sprawie stanowi załącznik nr 1 do niniejszej 
uchwały. 

§ 3. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miejskiej Orzesze do zawiadomienia Skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej 

 
 

mgr inż. Mateusz Szweda 
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Uzasadnienie 

Dnia 18.11.2024r. do Rady Miejskiej Orzesze wpłynęła skarga Pana A.R. na Burmistrza Miasta 
Orzesze w związku z brakiem odpowiedzi na pismo z dnia 02.09.2024r. i niewykonania swojego 
obowiązku służbowego. 

Po zapoznaniu się ze zgromadzoną dokumentacją oraz wyjaśnieniami udzielonymi na Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 03.12.2024r., Rada Miejska Orzesze postanowiła przychylić się do 
stanowiska Komisji i uznać skargę za bezzasadną. 

Bezzasadność skargi uznano na podstawie następujących informacji 
Na pismo z dnia 02.09.2024r. przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Orzeszu 

pismem z dnia 25.09.2024r. udzielona została odpowiedź w odniesieniu do punktów 1-5. Z treści 
odpowiedzi wynika, iż regulacja okna w kuchni została przeprowadzona dnia 05.09.2024r. i lokator 
podczas wizji lokalnej nie zgłaszał dodatkowych uwag, a przegląd kominiarski przeprowadzony 
w dniu 13.06.2024r. w lokalu mieszkalnym nie wykazał nieprawidłowości. 

Z kolei treść pkt 6 uznano, za informację przekazywaną przez Skarżącego Burmistrzowi Miasta 
Orzesze bez konieczności podejmowania czynności wyjaśniających dot. zaistniałego zdarzenia. 
Z treści naprowadzonych okoliczności faktycznych w tym punkcie stwierdzono, że Skarżący 
poinformował o sposobie, celowości i prawidłowości działania funkcjonariuszy Policji podczas 
podejmowanych przez nich czynności służbowych w budynku przy ul.Ulbrycha 1B. 

Odnośnie dodatkowych kwestii poruszonych w skardze z dnia 18.11.2024r. stwierdza się, że: 
- spadek instalacji pionu kanalizacyjnego na przewodzie zbiorczym w piwnicy jest zachowany, 
- zamek w wiacie na odpady działa prawidłowo, 
- na chwilę obecną nie jest planowane wykonania drugiej wiaty śmietnikowej. 
Mając na uwadze powyższe i rozpatrując skargę w zakresie kompetencji Rady Miejskiej, uznano 

skargę za bezzasadną. 
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